
嘉義縣大同國小 112 學年度校訂課程教學內容規劃表-上學期 

年級 六年級 
年級課程 

主題名稱 
國際議題與 SDGs 

課程 

設計者 
黃榆真 

總節數/學期 

(上/下) 
20/上學期 

符合 

彈性課

程類型 

▓第一類 統整性探究課程 ▓主題 ⼞專題 ⼞議題 *是否融入 ▓生命教育 □安全教育 □戶外教育 □均未融入(供統計用，並非一定要融入) 

⼞第二類 ⼞社團課程  ⼞技藝課程 

⼞第四類 其他 ⼞本土語文/臺灣手語/新住民語文 ⼞服務學習 ⼞戶外教育 ⼞班際或校際交流 

⼞自治活動 ⼞班級輔導 ⼞學生自主學習 ⼞領域補救教學 

學校 

願景 

熱情關懷 

(Consideration) 

樂學健康 

(Harmony) 

自主探索 

(Exploration) 

溝通表達 

(Expression) 

實踐篤行 

(Resolution) 

與學校願景呼

應之說明 

1.熱情投入學習活動，積極關懷世界人文。 

2.樂於運用學習知識，促進身心健康發展。 

3.自主覺察世界議題，探索多元價值觀點。 

4.展現合宜溝通技巧，自信表達個人看法。 

5.實踐國際公民素養，篤行社會公益活動。 

總綱 

核心素

養 

E-A1  

具備良好的生活習慣，促進身心健全發

展，並認識個人特質，發展生命潛能。 

E-A2  

具備探索問題的思考能力，並透過體驗與

實踐處理日常生活問題。 

E-B1 

具備「聽、說、讀、寫、作」的基本語文

素養，並具有生活所需的基礎數理、肢體

及藝術等符號知能，能以同理心應用在生

活與人際溝通。 

E-C3 

具備理解與關心本土與國際事務的素養，

並認識與包容文化的多元性。 

課程 

目標 

1.具備關懷國際重要議題的視野，促進身心健康的發展。 

2.探索國際議題與永續發展目標(SDGs)，體驗行動規劃與實踐的歷程。 

3.具備基本的口語能力，應用合宜的聆聽與溝通技巧。 

4.理解在地與國際議題，關心社會公益行動。 



教學 

進度                  

單元

名稱   

連結領域(議題)/ 

學習表現 

自訂 

學習內容 
學習目標 表現任務 (評量內容) 

學習活動 

(教學活動) 
教學資源 節數 
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國 1-III-1 能夠聆聽他人

的發言，並簡要記錄。 

國 5-III-12 運用圖書館

(室)、科技與網路，進行

資料蒐集、解讀與判斷，

提升多元文本的閱讀和

應用能力。 

社 3b-III-2 摘取及整理

社會議題相關資料的重

點，判讀其正確性及價

值，並加以描述和解釋。 

社 3c-III-1 聆聽他人意

見，表達自我觀點，並能

與他人討論。 

社 1b-III-2 理解各種事

實或社會現象的關係，

並歸納出其間的關係或

規律性。 

 

 

 

社 1c-III-1 評論社會議

題處理方案的優缺點，

並提出個人的看法。 

1.飢餓議題 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.剩食議題 

1.聆聽飢餓議題的報導或新聞。 

 

2.運用網路蒐集飢餓議題的資料。 

 

 

 

3.摘取及整理飢餓議題相關資料的重點。 

 

 

 

4.聆聽同儕小組對於飢餓議題的發表。 

5.表達對於飢餓議題的搜尋結果。 

6.理解飢餓議題的成因。 

 

7.聆聽剩食議題的報導或新聞。 

 

8.運用網路蒐集剩食議題的資料。 

 

9.聆聽同儕小組對於剩食議題的發表。 

10.提出對於剩食議題的解決策略的觀點。 

1.專注聆聽教師引導觀看「飢餓議

題」報導與新聞，並能說出感想。 

2.能運用網路資源蒐集「飢餓議題」

資料。 

 

 

3.能將所蒐集的資訊摘要與整理重

點，並記錄下來。 

 

 

4.專注聆聽同儕小組的發表內容。 

5.清楚表達資料重點內容。 

6.理解「飢餓議題」的成因並提出個

人看法。 

7.專注聆聽教師引導觀看「剩食議

題」報導與新聞，並能說出感想。 

8.能運用網路資源蒐集解決剩食的

方法。 

9.專注聆聽同儕小組的發表內容。 

10.對於解決剩食的策略提出個人

看法。 

活動一：飢餓議題知多少 

1.教師呈現一則「飢餓議題」的報導或

新聞，請學生分享觀後感想。 

2.請小組運用平板搜尋一則與飢餓議

題相關的報導，組員各取一重點，紀

錄於小白板上，每組輪流上台發表

分享所見。 

3.教師總結與回饋學生發表的資料，

並引導學生了解飢餓的定義與國內

外面臨飢餓的問題與成因。 

活動二：剩食議題知多少 

1.教師呈現一則「剩食議題」的報導或

新聞，請學生分享觀後感想。 

2.請小組運用平板搜尋剩食問題相關

資料，討論解決剩食的方法，組員每

人各負責報告一重點，並記錄於小

白板上。 

3.教師總結與回饋學生發表的內容，

並分享幾則國內外對於剩食的解決

策略與方法，與學生共同討論與分

享個人觀點。 

1.網路資源： 

飢餓議題你知多少？ 

【圖解】我們與「餓」的

距離——你不可不知的

台灣 4 大飢餓問題 

聯合國報告 全球逾 8.2

億人飢餓、營養不良 

每年有 240 萬名弱勢兒

童陷於飢餓困境而死亡 

響應「世界糧食日」看見

疫情之下全球飢餓問題 

剩食議題融入教學 培養

孩子惜食觀念 

過期其實還能吃！1/3 食

物被丟掉，瑞士教民眾一

秘訣判斷剩食安全 

2.教學簡報 

3.平板（網際網路） 

4.小白板 
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社 2a-III-2 表達對在地

與全球議題的關懷。 

社 3d-III-1 選定學習主

題或社會議題，進行探

究與實作。 

社 3d-III-2 探究社會議

題發生的原因與影響，

評估與選擇合適的解決

方案。 

社 3a-III-1 透過對時事

的理解與省思，提出感

興趣或令人困惑的現象

及社會議題。 

綜 2c-III-1 分析與判讀

各類資源，規劃策略以

解決日常生活的問題。 

英 7-III-3 在生活中能把

握機會，勇於嘗試使用

英語。 

 

1.糧食危機 

 

 

 

 

 

 

 

2.SDG 2 消

除飢餓 

 

 

 

 

3.飢餓、剩

食、糧食

等相關英

語字彙 

1.表達對於糧食危機的所見所聞。 

 

2.選定一項糧食危機因素進行探究。 

 

3.探究糧食危機的因應策略。 

 

 

 

4.理解 SDG 2 消除飢餓的內涵。 

 

 

 

5.規劃 SDG 2 消除飢餓的實踐方案。 

 

6.使用飢餓、剩食、糧食等相關英語字彙繪製

雙語海報。 

 

 

 

1.說出對於「糧食危機」的見聞。 

 

2.能運用網路資源蒐集造成「糧食

危機」因素。 

3.能積極與同儕探討糧食危機的因

應策略。 

 

 

4.能了解 SDG 2 的內涵與實踐案例。 

 

 

 

5.與同儕積極討論 SDG 2 的日常生

活實踐方案。 

6.能使用英語字彙繪製雙語海報。 

 

 

 

 

活動一：看見全球糧食危機 

1.教師揭示課堂主題「糧食危機」，請

學生分享對於糧食危機的所見所

聞。 

2.請小組運用平板搜尋造成糧食危機

的相關因素，並分配一組一因素進

行探究，組內每人各記錄一重點於

小白板上，各組輪流上台報告分享。 

3.教師總結與回饋小組的發表結果，

並引導學生一同討論面臨糧食危機

的因應策略。 

活動二：認識 SDG 2 消除飢餓 

1.教師帶領學生認識「SDG 2 消除飢

餓」的內涵。 

2.教師引導學生了解 SDG 2 實踐案

例。 

3.依據先前所學，請小組討論如何於

日常生活中實踐 SDG 2。 

1.網路資源： 

2022 世界糧食危機：氣候

變遷、國際衝突、糧食分

配不均，衝擊全球糧食價

格 

【食物與 SDGs】SDG2 消

除飢餓 

SDGs 目標 2｜確保糧食

安全，消除飢餓，促進永

續農業 

印度市政府開「垃圾餐

廳 」 塑膠撿越多 吃得

越好 

產業上下游都顧到！「有

機首都」花蓮如何推廣永

續農業，實踐 SDGs？ 

【學者觀點 05】張靜貞談

SDG2 消除飢餓：消除飢

餓，不只是農業生產者的

5 

https://www.worldvision.org.hk/news/ireports/hunger-related-issues
https://www.thenewslens.com/feature/sdgs/156814
https://www.thenewslens.com/feature/sdgs/156814
https://www.thenewslens.com/feature/sdgs/156814
https://news.pts.org.tw/article/438159
https://news.pts.org.tw/article/438159
https://www.peopo.org/news/488265
https://www.peopo.org/news/488265
https://www.peopo.org/news/488265
https://www.peopo.org/news/488265
https://tw.news.yahoo.com/%E5%89%A9%E9%A3%9F%E8%AD%B0%E9%A1%8C%E8%9E%8D%E5%85%A5%E6%95%99%E5%AD%B8-%E5%9F%B9%E9%A4%8A%E5%AD%A9%E5%AD%90%E6%83%9C%E9%A3%9F%E8%A7%80%E5%BF%B5-064749509.html?guccounter=1&guce_referrer=aHR0cHM6Ly93d3cuZ29vZ2xlLmNvbS8&guce_referrer_sig=AQAAANplYUIm6yIWEUyIcZ6Vp3KCgYnemziW5UHZp2C4XIblAqEAKyOlRXAoYvlgH_bTDr-IRCsiUSSZM2JhuHfnF8cPvJ3D2Lz7PRhSRdyotQIb2PV4Ke5_JrswAZOGd_zjNOVViFvcPzeHsC0l0VSN_LLChva9nzXGvY0TKIjdVjSl
https://tw.news.yahoo.com/%E5%89%A9%E9%A3%9F%E8%AD%B0%E9%A1%8C%E8%9E%8D%E5%85%A5%E6%95%99%E5%AD%B8-%E5%9F%B9%E9%A4%8A%E5%AD%A9%E5%AD%90%E6%83%9C%E9%A3%9F%E8%A7%80%E5%BF%B5-064749509.html?guccounter=1&guce_referrer=aHR0cHM6Ly93d3cuZ29vZ2xlLmNvbS8&guce_referrer_sig=AQAAANplYUIm6yIWEUyIcZ6Vp3KCgYnemziW5UHZp2C4XIblAqEAKyOlRXAoYvlgH_bTDr-IRCsiUSSZM2JhuHfnF8cPvJ3D2Lz7PRhSRdyotQIb2PV4Ke5_JrswAZOGd_zjNOVViFvcPzeHsC0l0VSN_LLChva9nzXGvY0TKIjdVjSl
https://futurecity.cw.com.tw/article/2668
https://futurecity.cw.com.tw/article/2668
https://futurecity.cw.com.tw/article/2668
https://www.greenpeace.org/taiwan/update/32040/2022%E7%B3%A7%E9%A3%9F%E5%8D%B1%E6%A9%9F%EF%BC%9A%E6%B0%A3%E5%80%99%E8%AE%8A%E9%81%B7%E3%80%81%E5%9C%8B%E9%9A%9B%E8%A1%9D%E7%AA%81%E3%80%81%E7%B3%A7%E9%A3%9F%E5%88%86%E9%85%8D%E4%B8%8D%E5%9D%87/
https://www.greenpeace.org/taiwan/update/32040/2022%E7%B3%A7%E9%A3%9F%E5%8D%B1%E6%A9%9F%EF%BC%9A%E6%B0%A3%E5%80%99%E8%AE%8A%E9%81%B7%E3%80%81%E5%9C%8B%E9%9A%9B%E8%A1%9D%E7%AA%81%E3%80%81%E7%B3%A7%E9%A3%9F%E5%88%86%E9%85%8D%E4%B8%8D%E5%9D%87/
https://www.greenpeace.org/taiwan/update/32040/2022%E7%B3%A7%E9%A3%9F%E5%8D%B1%E6%A9%9F%EF%BC%9A%E6%B0%A3%E5%80%99%E8%AE%8A%E9%81%B7%E3%80%81%E5%9C%8B%E9%9A%9B%E8%A1%9D%E7%AA%81%E3%80%81%E7%B3%A7%E9%A3%9F%E5%88%86%E9%85%8D%E4%B8%8D%E5%9D%87/
https://www.greenpeace.org/taiwan/update/32040/2022%E7%B3%A7%E9%A3%9F%E5%8D%B1%E6%A9%9F%EF%BC%9A%E6%B0%A3%E5%80%99%E8%AE%8A%E9%81%B7%E3%80%81%E5%9C%8B%E9%9A%9B%E8%A1%9D%E7%AA%81%E3%80%81%E7%B3%A7%E9%A3%9F%E5%88%86%E9%85%8D%E4%B8%8D%E5%9D%87/
https://www.foodiedu.org/news/1201
https://www.foodiedu.org/news/1201
https://futurecity.cw.com.tw/article/1275
https://futurecity.cw.com.tw/article/1275
https://futurecity.cw.com.tw/article/1275
https://futurecity.cw.com.tw/article/1191
https://futurecity.cw.com.tw/article/1191
https://futurecity.cw.com.tw/article/1191
https://futurecity.cw.com.tw/article/2415
https://futurecity.cw.com.tw/article/2415
https://futurecity.cw.com.tw/article/2415
https://esg.businesstoday.com.tw/article/category/180698/post/202208160008/%E3%80%90%E5%AD%B8%E8%80%85%E8%A7%80%E9%BB%9E05%E3%80%91%E5%BC%B5%E9%9D%9C%E8%B2%9E%E8%AB%87SDG2%E6%B6%88%E9%99%A4%E9%A3%A2%E9%A4%93%EF%BC%9A%E6%B6%88%E9%99%A4%E9%A3%A2%E9%A4%93%EF%BC%8C%E4%B8%8D%E5%8F%AA%E6%98%AF%E8%BE%B2%E6%A5%AD%E7%94%9F%E7%94%A2%E8%80%85%E7%9A%84%E4%BA%8B%EF%BC%81
https://esg.businesstoday.com.tw/article/category/180698/post/202208160008/%E3%80%90%E5%AD%B8%E8%80%85%E8%A7%80%E9%BB%9E05%E3%80%91%E5%BC%B5%E9%9D%9C%E8%B2%9E%E8%AB%87SDG2%E6%B6%88%E9%99%A4%E9%A3%A2%E9%A4%93%EF%BC%9A%E6%B6%88%E9%99%A4%E9%A3%A2%E9%A4%93%EF%BC%8C%E4%B8%8D%E5%8F%AA%E6%98%AF%E8%BE%B2%E6%A5%AD%E7%94%9F%E7%94%A2%E8%80%85%E7%9A%84%E4%BA%8B%EF%BC%81
https://esg.businesstoday.com.tw/article/category/180698/post/202208160008/%E3%80%90%E5%AD%B8%E8%80%85%E8%A7%80%E9%BB%9E05%E3%80%91%E5%BC%B5%E9%9D%9C%E8%B2%9E%E8%AB%87SDG2%E6%B6%88%E9%99%A4%E9%A3%A2%E9%A4%93%EF%BC%9A%E6%B6%88%E9%99%A4%E9%A3%A2%E9%A4%93%EF%BC%8C%E4%B8%8D%E5%8F%AA%E6%98%AF%E8%BE%B2%E6%A5%AD%E7%94%9F%E7%94%A2%E8%80%85%E7%9A%84%E4%BA%8B%EF%BC%81


教學 

進度                  

單元

名稱   

連結領域(議題)/ 

學習表現 

自訂 

學習內容 
學習目標 表現任務 (評量內容) 

學習活動 

(教學活動) 
教學資源 節數 

社 3d-III-3 分享學習主

題、社會議題探究的發

現或執行經驗，並運用

回饋資訊進行省思，尋

求調整與創新。 

7.省思 SDG 2 消除飢餓的實踐方案。 7.能在實踐行動後記錄下自我省

思。 

4.小組繪製雙語海報，將行動策略繪

成海報，以供校園展示與倡導永續

發展目標。 

5.學習單紀錄：請學生記錄課後實際

行動的方案與省思。 

事！ 

消除飢餓，從飯桌上開始

—5 件實踐 SDG 2 的日

常行動 ，讓全世界年年

有飯吃 

2.教學簡報 

3.平板（網際網路） 

4.小白板 

5.海報紙 

6.彩色筆 

7.學習單 
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國 1-III-1 能夠聆聽他人

的發言，並簡要記錄。 

國 5-III-12 運用圖書館

(室)、科技與網路，進行

資料蒐集、解讀與判斷，

提升多元文本的閱讀和

應用能力。 

社 3b-III-2 摘取及整理

社會議題相關資料的重

點，判讀其正確性及價

值，並加以描述和解釋。 

社 3c-III-1 聆聽他人意

見，表達自我觀點，並能

與他人討論。 

社 3d-III-1 選定學習主

題或社會議題，進行探

究與實作。 

社 1b-III-2 理解各種事

實或社會現象的關係，

並歸納出其間的關係或

規律性。 

社 1c-III-1 評論社會議

題處理方案的優缺點，

並提出個人的看法。 

1.公平貿易 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.SDGs指標 

1.聆聽繪本故事《乳香樹天空》，初步了解公平

貿易。 

2.運用網路蒐集公平貿易的相關資料。 

 

 

 

3.摘取及整理公平貿易相關資料的重點。 

 

 

 

4.聆聽同儕發表公平貿易的重要資訊。 

5.表達公平貿易與 SDGs 指標的關聯性。 

 

6.選定一 SDGs 指標與公平貿易的關聯進行探

究。 

7.理解公平貿易對應 SDGs 指標的關聯。 

 

 

 

8.提出聆聽同儕報告後的回饋。 

1.專注聆聽繪本《乳香樹天空》，

認識公平貿易。 

2.能運用網路蒐集公平貿易相關資

料。 

 

 

3.能說明公平貿易推動因素。 

 

 

 

4.專注聆聽同儕發表並給予回饋。 

5.能嘗試以個人的理解說說看公平

貿易與 SDGs 指標的關聯。 

6.能依據小組選定的指標進行探

究，積極與組員討論。 

7.能將理解後的內容與同儕報告。 

 

 

 

8.能提出聆聽同儕發表後的想法與

回饋。 

活動一：乳香樹天空：認識公平貿易 

1.教師導讀繪本《乳香樹天空》，引導

學生初步了解公平貿易。 

2.請小組運用平板進一步搜尋公平貿

易的相關資料，組內分工記錄資訊

重點，說明什麼是公平貿易與推動

公平貿易背後的因素。 

3.各組上台發表後，教師總結歸納學

生報告重點，給予回饋。 

活動二：公平貿易與 SDGs 的關聯 

1.教師引導概覽 SDGs 17 項指標，並請

學生試著說說看，公平貿易與哪些

指標有關聯。 

2.公平貿易與 SDG 1、2、3、4、5、6、

8、10、12、13、16、17 皆具關連，

請小組學生選定一指標與 Fairtrade

的關聯進行探究。 

3.小組報告：針對各組選定之永續發

展目標與公平貿易的推動關係進行

報告。 

4.教師與同儕給予回饋。 

1.繪本《乳香樹天空》 

2.網路資源： 

Fairtrade Foundation 

FAIRTRADE TAIWAN 

公平貿易是什麼 

1 次看懂公平貿易！帶你

了解公平貿易商品 

10 年成長近 5 倍 講求公

平貿易的巧克力愈來愈

受重視 

到底什麼是公平貿易與

直接貿易？ 

公平貿易如何實踐永續

發展目標 

「公平貿易」不只關乎薪

資正義，還能從這 10 大

面向實踐聯合國 SDGs 

3.教學簡報 

4.平板（網際網路） 

5.小白板 

5 

https://esg.businesstoday.com.tw/article/category/180698/post/202208160008/%E3%80%90%E5%AD%B8%E8%80%85%E8%A7%80%E9%BB%9E05%E3%80%91%E5%BC%B5%E9%9D%9C%E8%B2%9E%E8%AB%87SDG2%E6%B6%88%E9%99%A4%E9%A3%A2%E9%A4%93%EF%BC%9A%E6%B6%88%E9%99%A4%E9%A3%A2%E9%A4%93%EF%BC%8C%E4%B8%8D%E5%8F%AA%E6%98%AF%E8%BE%B2%E6%A5%AD%E7%94%9F%E7%94%A2%E8%80%85%E7%9A%84%E4%BA%8B%EF%BC%81
https://www.seinsights.asia/article/7669
https://www.seinsights.asia/article/7669
https://www.seinsights.asia/article/7669
https://www.seinsights.asia/article/7669
https://www.youtube.com/@Fairtradefoundation
https://fairtrade.org.tw/
https://okogreen.com.tw/about/fairtrade
https://simplegreenlife.tw/sustainable/sustainable-tips/fair-trade/
https://simplegreenlife.tw/sustainable/sustainable-tips/fair-trade/
https://www.foodnext.net/news/industry/paper/5852422549
https://www.foodnext.net/news/industry/paper/5852422549
https://www.foodnext.net/news/industry/paper/5852422549
https://www.cometrue-coffee.com/blog/fairtrade-directtrade
https://www.cometrue-coffee.com/blog/fairtrade-directtrade
https://okogreen.com.tw/blog/5321
https://okogreen.com.tw/blog/5321
https://www.seinsights.asia/article/6741
https://www.seinsights.asia/article/6741
https://www.seinsights.asia/article/6741


教學 

進度                  

單元

名稱   

連結領域(議題)/ 

學習表現 

自訂 

學習內容 
學習目標 表現任務 (評量內容) 

學習活動 

(教學活動) 
教學資源 節數 
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社 3a-III-1 透過對時事

的理解與省思，提出感

興趣或令人困惑的現象

及社會議題。 

社 3b-III-1 透過適當的

管道蒐集社會議題的相

關資料，並兼顧不同觀

點或意見。 

英 2-III-2 能說出課堂

中所學的字詞。 

 

 

英 6-III-5 樂於接觸課外

英語學習素材。 

 

 

 

社 2a-III-2 表達對在地

與全球議題的關懷。 

英 7-III-3 在生活中能把

握機會，勇於嘗試使用

英語。 

社 3d-III-3 分享學習主

題、社會議題探究的發

現或執行經驗，並運用

回饋資訊進行省思，尋

求調整與創新。 

1.公平貿易

標誌 

 

 

2.公平貿易

商品種類 

 

3.「公平貿

易」相關

英語字彙 

 

4.「公平貿

易」相關

英語文本 

 

5.公平貿易

的生活實

踐 

1.理解公平貿易標誌。 

 

 

 

2.蒐集公平貿易商品種類的資料。 

 

 

3.說出「公平貿易」相關英語字彙。 

 

 

 

4.接觸「公平貿易」相關英語文本。 

 

 

 

5.表達公平貿易的生活實踐方案。 

 

6.使用「公平貿易」相關英語字彙繪製雙語海

報。 

 

7.與家人分享公平貿易的生活實踐方式。 

1.能辨識與理解公平貿易標誌。 

 

 

 

2.能運用網路蒐集公平貿易商品種

類。 

 

3.能跟讀與「公平貿易」相關的英語

字彙。 

 

 

4.樂於接觸「公平貿易」相關的英語

文本。 

 

 

5.能表達小組討論的生活實踐方

案。 

6.能使用課堂所學英語字彙，完成

雙語海報的繪製。 

 

7.能將課堂所學與家人分享，並記

錄下家人的回饋。 

活動一：公平貿易標誌與商品種類 

1.教師帶領學生認識公平貿易標誌。 

2.請學生運用網路搜尋公平貿易的商

品種類有哪些。 

3.教師呈現公平貿易商品種類的英語

字彙，引導學生認讀英語字詞。 

活動二：促進公平貿易從生活做起 

1.教師導讀英文網頁 6 WAYS TO 

INCORPORATE FAIR TRADE INTO YOUR 

LIFE EVERYDAY，鼓勵學生使用英語摘

要重點，亦可用中文記錄。 

2.請小組討論如何從生活中實踐公平

貿易的推動。 

3.發表各組討論結果。 

4.繪製雙語海報，以供展示於校園，倡

導公平貿易行動。 

5.學習單紀錄：課後記錄家中的消費

相關商品的習慣，並寫下與家人分

享與討論公平貿易的回饋。 

1.網路資源： 

The Story of Chocolate: 

Unwrapping the Bar 

The Story Behind Your 

Fairtrade Banana 

FairTrade Coffee Explainer 

Video 

6 WAYS TO INCORPORATE 

FAIR TRADE INTO YOUR 

LIFE EVERYDAY 

2.教學簡報 

3.海報紙 

4.彩色筆 

5.學習單 
5 

 

  

https://youtu.be/-XbP4cn8xhU
https://youtu.be/-XbP4cn8xhU
https://www.youtube.com/watch?v=Hu60qlACDZ8
https://www.youtube.com/watch?v=Hu60qlACDZ8
https://www.youtube.com/watch?v=xgsIIkkAT-M
https://www.youtube.com/watch?v=xgsIIkkAT-M
https://globein.com/blog/6-ways-incorporate-fair-trade-life-everyday/
https://globein.com/blog/6-ways-incorporate-fair-trade-life-everyday/
https://globein.com/blog/6-ways-incorporate-fair-trade-life-everyday/


嘉義縣大同國小 112 學年度校訂課程教學內容規劃表-下學期 

年級 六年級 
年級課程 

主題名稱 
國際議題與 SDGs 

課程 

設計者 
黃榆真 

總節數/學期 

(上/下) 
20/下學期 

符合 

彈性課

程類型 

▓第一類 統整性探究課程 ▓主題 ⼞專題 ⼞議題 *是否融入 ▓生命教育 □安全教育 □戶外教育 □均未融入(供統計用，並非一定要融入) 

⼞第二類 ⼞社團課程  ⼞技藝課程 

⼞第四類 其他 ⼞本土語文/臺灣手語/新住民語文 ⼞服務學習 ⼞戶外教育 ⼞班際或校際交流 

⼞自治活動 ⼞班級輔導 ⼞學生自主學習 ⼞領域補救教學 

學校 

願景 

熱情關懷 

(Consideration) 

樂學健康 

(Harmony) 

自主探索 

(Exploration) 

溝通表達 

(Expression) 

實踐篤行 

(Resolution) 

與學校願景呼

應之說明 

1.熱情投入學習活動，積極關懷世界人文。 

2.樂於運用學習知識，促進身心健康發展。 

3.自主覺察世界議題，探索多元價值觀點。 

4.展現合宜溝通技巧，自信表達個人看法。 

5.實踐國際公民素養，篤行社會公益活動。 

總綱 

核心素

養 

E-A1  

具備良好的生活習慣，促進身心健全發

展，並認識個人特質，發展生命潛能。 

E-A2  

具備探索問題的思考能力，並透過體驗與

實踐處理日常生活問題。 

E-B1 

具備「聽、說、讀、寫、作」的基本語文

素養，並具有生活所需的基礎數理、肢體

及藝術等符號知能，能以同理心應用在生

活與人際溝通。 

E-C3 

具備理解與關心本土與國際事務的素養，

並認識與包容文化的多元性。 

課程 

目標 

1.具備關懷國際重要議題的視野，促進身心健康的發展。 

2.探索國際議題與永續發展目標(SDGs)，體驗行動規劃與實踐的歷程。 

3.具備基本的口語能力，應用合宜的聆聽與溝通技巧。 

4.理解在地與國際議題，關心社會公益行動。 



教學 

進度                  

單元

名稱   

連結領域(議題)/ 

學習表現 

自訂 

學習內容 
學習目標 表現任務 (評量內容) 

學習活動 

(教學活動) 
教學資源 節數 

第

( 1 )

週 

- 

第

( 5 )

週 

5

大
台
灣
環
境
議
題 

自 po-III-1 能從學習活

動、日常經驗及科技運

用、自然環境、書刊及

網路媒體等察覺問題。 

社 1b-III-2 理解各種事

實或社會現象的關係，

並歸納出其間的關係或

規律性。 

社 3d-III-1 選定學習主

題或社會議題，進行探

究與實作。 

自 pc-III-2 能利用簡單

形式的口語、文字、影像

（例如：攝影、錄影）、

繪圖或實物、科學名詞、

數學公式、模型等，表達

探究之過程、發現或成

果。 

社 3c-III-1 聆聽他人意

見，表達自我觀點，並能

與他人討論。 

1.台灣環境

議題 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.台灣環境

五 大 議

題：塑膠

垃圾、海

洋保育、

農 藥 汙

染、土地

開發、氣

候變遷 

1.察覺台灣環境議題。 

 

 

 

2.理解並歸納台灣環境議題種類。 

 

 

3.選定一台灣環境議題進行探究。 

 

 

4.利用簡報表達台灣環境五大議題：塑膠垃

圾、海洋保育、農藥汙染、土地開發、氣

候變遷的成因、影響與改善行動。 

 

 

 

5.聆聽各組針對台灣環境五大議題：塑膠垃

圾、海洋保育、農藥汙染、土地開發、氣

候變遷之一項議題的報告，表達個人感想

與省思。 

1.能發表自身對於台灣環境議題的

察覺。 

 

 

2.能了解並歸納台灣面臨的環境議

題種類。 

 

3.能針對小組選定的主題積極的探

討。 

 

4.能利用小組製作之簡報，表達環

境議題的成因、影響與改善行動。 

 

 

 

 

5.能仔細聆聽同儕小組的報告並積

極表達個人感想與省思。 

活動一：認識台灣環境議題 

1.請學生以自我生活觀察經驗分享台

灣面臨的環境議題有哪些。 

2.教師呈現新聞或影片資料，引導學

生聚焦與歸納環境議題種類。 

3.呈現五大台灣環境議題，請各組討

論選定一議題深入探討。 

活動二：五大議題探討 

1.各組學生依據選定的議題進行資料

蒐集與整理。 

2.請小組將選定之議題的成因、影響

與改善行動整理為簡報。 

3.小組報告發表資料蒐集結果。 

4.教師與同儕回饋：發表對於各組報

告內容的觀後感想或省思。 

1.網路資源： 

21 世紀 5 大台灣環境議

題與永續發展目標 

2022 年綠色和平 10 大臺

灣環境專案成果：源頭減

塑、海洋保育、氣候政策 

2.教學簡報 

3.平板（網際網路） 
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自 po-III-1 能從學習活

動、日常經驗及科技運

用、自然環境、書刊及

網路媒體等察覺問題。 

國 5-III-12 運用圖書館

(室)、科技與網路，進行

資料蒐集、解讀與判斷，

提升多元文本的閱讀和

應用能力。 

自 pc-III-2 能利用簡單

形式的口語、文字、影像

（例如：攝影、錄影）、

繪圖或實物、科學名詞、

數學公式、模型等，表達

探究之過程、發現或成

果。 

社 3c-III-1 聆聽他人意

見，表達自我觀點，並

能與他人討論。 

綜 2c-III-1 分析與判讀

各類資源，規劃策略以

解決日常生活的問題。 

1.塑膠垃圾

的危害 

 

 

2.我國與各

國塑膠垃

圾的減量

行動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.日常減塑

行動 

1.察覺塑膠垃圾的危害。 

 

 

 

2.運用網路資源蒐集我國與各國塑膠垃圾的減

量行動。 

 

 

3.利用簡單的口語表達我國與各國塑膠垃圾的

減量行動。 

 

 

 

 

4.聆聽我國與各國塑膠垃圾的減量行動，並表

達個人觀點。 

 

5.規劃日常減塑行動。 

 

 

1.能察覺並說出塑膠垃圾的危害。 

 

 

 

2.能運用網路蒐集我國與各國塑膠

垃圾的減量行動或政策之資料。 

 

 

3.能清楚表達我國與各國塑膠垃圾

的減量行動或政策。 

 

 

 

 

4.能專注聆聽同儕發表並勇於表達

個人觀點。 

 

5.能規劃具體可行的日常減塑行

動。 

 

活動一：塑膠危害大搜查 

1.請學生思考並說說看塑膠垃圾的危

害有哪些。 

2.教師呈現塑膠危害的案例，並請學

生分享個人心得。 

3.小組討論：面臨塑膠垃圾的危害，可

以如何進行改善或解決。 

4.教師記錄小組討論結果並給予回

饋。 

活動二：減塑總動員 

1.教師呈現我國與各國的減塑政策。 

2.請各組針對一國家進行深入了解，

蒐集該國的減塑政策或行動策略。 

3.各組報告分享一國家的減塑政策或

行動策略。 

4.組內討論：請學生運用學習單紀錄，

規劃可行的日常減塑行動。 

5.請學生於課後在日常執行減塑行

動，將個人執行歷程記錄於學習單，

並寫下省思。 

1.網路資源： 

我們都在吃、喝、吸著塑

膠料，連嬰兒最安全的胎

盤也發現「塑膠微粒」 

2 大海洋塑膠汙染與 9 個

減塑的替代方案 

不只飲料店禁用「一次性

塑膠杯」，夜市、超商、超

市也有影響？一次看懂

五 大 業 態 的 限 塑 措

施！｜限塑新生活 

全球減塑政策大盤點 

各國減塑政策制度大對

照！獎勵折扣跟加價負

擔，哪個更有效？ 

全球減塑政策大彙整！

歐盟、韓國政策值得參考 

2.教學簡報 

3.平板 

4.小白板 
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https://ecohugger-tw.com/21%E4%B8%96%E7%B4%805%E5%A4%A7%E5%8F%B0%E7%81%A3%E7%92%B0%E5%A2%83%E8%AD%B0%E9%A1%8C%E8%88%87%E6%B0%B8%E7%BA%8C%E7%99%BC%E5%B1%95%E7%9B%AE%E6%A8%99
https://ecohugger-tw.com/21%E4%B8%96%E7%B4%805%E5%A4%A7%E5%8F%B0%E7%81%A3%E7%92%B0%E5%A2%83%E8%AD%B0%E9%A1%8C%E8%88%87%E6%B0%B8%E7%BA%8C%E7%99%BC%E5%B1%95%E7%9B%AE%E6%A8%99
https://www.greenpeace.org/taiwan/update/33808/2022%E5%B9%B4%E7%B6%A0%E8%89%B2%E5%92%8C%E5%B9%B310%E5%A4%A7%E8%87%BA%E7%81%A3%E7%92%B0%E5%A2%83%E5%B0%88%E6%A1%88%E6%88%90%E6%9E%9C%EF%BC%9A%E6%BA%90%E9%A0%AD%E6%B8%9B%E5%A1%91%E3%80%81%E6%B5%B7/
https://www.greenpeace.org/taiwan/update/33808/2022%E5%B9%B4%E7%B6%A0%E8%89%B2%E5%92%8C%E5%B9%B310%E5%A4%A7%E8%87%BA%E7%81%A3%E7%92%B0%E5%A2%83%E5%B0%88%E6%A1%88%E6%88%90%E6%9E%9C%EF%BC%9A%E6%BA%90%E9%A0%AD%E6%B8%9B%E5%A1%91%E3%80%81%E6%B5%B7/
https://www.greenpeace.org/taiwan/update/33808/2022%E5%B9%B4%E7%B6%A0%E8%89%B2%E5%92%8C%E5%B9%B310%E5%A4%A7%E8%87%BA%E7%81%A3%E7%92%B0%E5%A2%83%E5%B0%88%E6%A1%88%E6%88%90%E6%9E%9C%EF%BC%9A%E6%BA%90%E9%A0%AD%E6%B8%9B%E5%A1%91%E3%80%81%E6%B5%B7/
https://www.thenewslens.com/article/148340
https://www.thenewslens.com/article/148340
https://www.thenewslens.com/article/148340
https://ecohugger-tw.com/2%e5%a4%a7%e6%b5%b7%e6%b4%8b%e5%a1%91%e8%86%a0%e6%b1%99%e6%9f%93%e8%88%879%e5%80%8b%e6%b8%9b%e5%a1%91%e7%9a%84%e6%9b%bf%e4%bb%a3%e6%96%b9%e6%a1%88
https://ecohugger-tw.com/2%e5%a4%a7%e6%b5%b7%e6%b4%8b%e5%a1%91%e8%86%a0%e6%b1%99%e6%9f%93%e8%88%879%e5%80%8b%e6%b8%9b%e5%a1%91%e7%9a%84%e6%9b%bf%e4%bb%a3%e6%96%b9%e6%a1%88
https://csr.cw.com.tw/article/42861
https://csr.cw.com.tw/article/42861
https://csr.cw.com.tw/article/42861
https://csr.cw.com.tw/article/42861
https://csr.cw.com.tw/article/42861
https://earthday.org.tw/archives/1175
https://esg.businesstoday.com.tw/article/category/180687/post/202207280026
https://esg.businesstoday.com.tw/article/category/180687/post/202207280026
https://esg.businesstoday.com.tw/article/category/180687/post/202207280026
https://www.greenpeace.org/taiwan/update/1617/%E6%B8%9B%E5%A1%91%E9%A2%A8%E6%BD%AE%E5%B8%AD%E6%8D%B2%E5%85%A8%E7%90%83%EF%BC%81%E4%B8%80%E6%AC%A1%E7%9C%8B%E6%87%82%E5%90%84%E5%9C%8B%E3%80%81%E5%90%84%E5%A4%A7%E4%BC%81%E6%A5%AD%E7%9A%84%E6%B8%9B/
https://www.greenpeace.org/taiwan/update/1617/%E6%B8%9B%E5%A1%91%E9%A2%A8%E6%BD%AE%E5%B8%AD%E6%8D%B2%E5%85%A8%E7%90%83%EF%BC%81%E4%B8%80%E6%AC%A1%E7%9C%8B%E6%87%82%E5%90%84%E5%9C%8B%E3%80%81%E5%90%84%E5%A4%A7%E4%BC%81%E6%A5%AD%E7%9A%84%E6%B8%9B/


社 3d-III-3 分享學習主

題、社會議題探究的發

現或執行經驗，並運用

回饋資訊進行省思，尋

求調整與創新。 

6.分享個人日常減塑行動並省思執行歷程。 6.能將日常減塑行動歷程與省思記

錄於學習單上與師長及同儕分

享。 

5.學習單 
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自 po-III-1 能從學習活

動、日常經驗及科技運

用、自然環境、書刊及

網路媒體等察覺問題。 

國 5-III-12 運用圖書館

(室)、科技與網路，進行

資料蒐集、解讀與判斷，

提升多元文本的閱讀和

應用能力。 

自 pc-III-2 能利用簡單

形式的口語、文字、影像

（例如：攝影、錄影）、

繪圖或實物、科學名詞、

數學公式、模型等，表達

探究之過程、發現或成

果。 

社 3c-III-1 聆聽他人意

見，表達自我觀點，並

能與他人討論。 

綜 2c-III-1 分析與判讀

各類資源，規劃策略以

解決日常生活的問題。 

社 3d-III-3 分享學習主

題、社會議題探究的發

現或執行經驗，並運用

回饋資訊進行省思，尋

求調整與創新。 

1.碳排放的

影響 

 

 

2.我國與各

國的減碳

行動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.日常減碳

行動 

1.察覺碳排放的影響。 

 

 

 

2.運用網路資源蒐集我國與各國的減碳行動。 

 

 

 

3.利用簡單的口語表達我國與各國的減碳行動

策略。 

 

 

 

 

4.聆聽我國與各國的減碳行動，並表達個人觀

點。 

 

5.規劃日常減碳行動。 

 

 

6.分享個人日常減碳行動並省思執行歷程。 

1.能察覺並說出碳排放的影響。 

 

 

 

2.能運用網路蒐集我國與各國減低

碳排放的行動或政策之資料。 

 

 

3.能清楚表達我國與各國減低碳排

放的行動或政策。 

 

 

 

 

4.能專注聆聽同儕發表並勇於表達

個人觀點。 

 

5.能規劃具體可行的日常減碳行

動。 

 

6.能將日常減碳行動歷程與省思記

錄於學習單上與師長及同儕分

享。 

活動一：碳排放的影響 

1.請學生思考並說說看什麼是碳排放

及其造成的影響。 

2.教師呈現大量碳排放造成的全球議

題之新聞或影片。 

3.小組討論：面臨大量碳排放問題，可

以如何進行改善或解決。 

4.教師記錄小組討論結果並給予回

饋。 

活動二：減碳隨手做起 

1.教師呈現我國與各國降低碳排放的

政策或方針。 

2.請各組針對一國家進行深入了解，

蒐集該國的減碳政策或行動策略。 

3.各組報告分享一國家的減碳政策或

行動策略。 

4.組內討論：請學生運用學習單紀錄，

規劃可行的日常減碳行動。 

5.請學生於課後在日常執行減碳行

動，將個人執行歷程記錄於學習單，

並寫下省思。 

1.網路資源： 

企業減碳為什麼重要？

面對全球淨零浪潮，及早

採取 4 行動 

全球力爭 2050 零碳排 

各國怎麼做？ 

2022 圖解歐洲各國最新

減碳目標 

對抗氣候變遷沒有你想

得難！13 個節能減碳生

活妙招 

低碳生活愛地球：37 個節

能減碳的方法 

2.教學簡報 

3.平板 

4.小白板 

5.學習單 
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https://www.businessweekly.com.tw/carbon-reduction/blog/3010741
https://www.businessweekly.com.tw/carbon-reduction/blog/3010741
https://www.businessweekly.com.tw/carbon-reduction/blog/3010741
https://tw.news.yahoo.com/news/%E5%85%A8%E7%90%83%E5%8A%9B%E7%88%AD2050%E9%9B%B6%E7%A2%B3%E6%8E%92-%E5%90%84%E5%9C%8B%E6%80%8E%E9%BA%BC%E5%81%9A-041324866.html
https://tw.news.yahoo.com/news/%E5%85%A8%E7%90%83%E5%8A%9B%E7%88%AD2050%E9%9B%B6%E7%A2%B3%E6%8E%92-%E5%90%84%E5%9C%8B%E6%80%8E%E9%BA%BC%E5%81%9A-041324866.html
https://www.bplan.com.tw/post/carbon_reduction_in_europe_0804
https://www.bplan.com.tw/post/carbon_reduction_in_europe_0804
https://esg.gvm.com.tw/article/16440
https://esg.gvm.com.tw/article/16440
https://esg.gvm.com.tw/article/16440
https://www.cathayholdings.com/holdings/esg/media/articles/climate/low_carbon_lifestyle
https://www.cathayholdings.com/holdings/esg/media/articles/climate/low_carbon_lifestyle
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英 3-III-1 能辨識課堂中

所學的字詞。 

英 6-III-6 在生活中接觸

英語時，樂於探究其意

涵並嘗試使用。 

藝 3-III-5 能透過藝術創

作或展演覺察議題，表

現人文關懷。 

自 pc-III-2 能利用簡單

形式的口語、文字、影像

（例如：攝影、錄影）、

繪圖或實物、科學名詞、

數學公式、模型等，表達

探究之過程、發現或成

果。 

英 6-III-2 樂於參與課堂

中各類練習活動，不畏

犯錯。 

社 3d-III-3 分享學習主

題、社會議題探究的發

現或執行經驗，並運用

回饋資訊進行省思，尋

求調整與創新。 

1.環境議題

相關英語

字彙 

 

 

2.國際議題

雙語海報 

 

3.國際議題

學習單 

 

 

 

 

4.SDGs 桌

遊 

1.辨識環境議題相關英語字彙。 

 

2.使用環境議題相關英語字彙。 

 

 

3.創作國際議題雙語海報。 

 

 

4.利用國際議題雙語海報與學習單表達議題之

重要性。 

 

 

 

 

5.參與 SDGs 桌遊進行學習檢核。 

 

 

6.分享 SDGs 桌遊參與心得與省思個人行動。 

1.能辨讀環境議題相關英語字彙。 

 

2.能書寫環境議題相關英語字彙。 

 

 

3.能與組員一同創作國際議題雙語

海報。 

 

4.能利用雙語海報與學習單紀錄，

簡單表達國際議題。 

 

 

 

 

5.能樂於投入參與 SDGs 桌遊活動。 

 

 

6.能踴躍分享 SDGs 桌遊活動心得

與個人省思。 

活動一：雙語學習永續發展 

1.教師引導認讀環境議題相關英語字

彙。 

2.小組合作將一環境議題的影響與改

善行動繪製成雙語海報，以供公開

展示與宣導。 

活動二：學習成果展 

1.布置教室環境：將一學年的學習所

創作之國際議題雙語海報與學習單

陳列於教室中，邀請師生前來欣賞

學習作品。 

2.小組輪流分配組員進行海報說明，

宣導國際議題。 

活動三：SDGs 桌遊大挑戰 

1.邀請師生共同參與 SDGs 桌遊，從遊

戲中檢視對於永續發展目標的認

知。 

2.師生分享與回饋桌遊參與心得。 

1.網路資源： 

落實環保必學「環保英

文」「空氣汙染英文」 愛

地球就學起來！ 

【時事英文】環保意識抬

升！關心環境議題必備

單字 

2.教學簡報 

3.海報紙 

4.彩色筆 

5.學生作品：雙語海報、學

習單 

6.SDGs 桌遊板及卡牌 

5 

教材來源     ⼞選用教材 (            )               ■自編教材(請按單元條列敘明於教學資源中) 

本主題是否

融入資訊科

技教學內容 

■無 融入資訊科技教學內容 

□有 融入資訊科技教學內容 共(      )節 (以連結資訊科技議題為主) 

特教需求學

生課程調整 

 

※身心障礙類學生: ⼞無  ■有-智能障礙( 2 )人、學習障礙( 4 )人、情緒障礙( 1 )人、自閉症( 1 )人 (共 8 人) 

※資賦優異學生:   ■無  ⼞有- (自行填入類型/人數，如一般智能資優優異 2 人) 

※課程調整建議(特教老師填寫)： 

1.學習內容調整：依特殊教育學生的個別需求，可利用簡化、減量、分解、替代或重整的方式調整該課程之學習表現與學習內容。 

2.學習歷程調整：依特殊教育學生的個別需求，善用適宜的學習策略，並適度提供各種線索及提示。 

  (1)協助學生將資料、學習內容做重點整理與歸納。 

  (2)引導學生運用良好的溝通技能參與課堂活動。 

  (3)講解時，可將重點寫在黑板，或畫圖解說，給予學生視覺輔助。 

  (4)可採多元感官、直接教學、合作學習、多層次教學等教學方法，並配合講述、示範、運用多媒體、圖解、操作等不同的策略及活動進行教學。 

  (5)給予簡單的提問，或引導提示下，讓學生能有表達機會，增加自信。 

(6)可適時調整教學活動或情境，以激發並維持學生的學習動機。 

3.學習環境調整：依特殊教育學生的個別需求，可進行物理環境的調整。 

  (1)座位安排：安排適當位置，以利教師就近指導或給予提醒；或鄰近認知理解能力較佳的同儕，擔任小幫手提供協助。 

  (2)教室環境規劃：以簡單明亮為原則，減少分心之誘因。另班級公約可張貼在黑板，作為視覺提示之用。 

https://dcomeabroad.com/english-articles/environmentalprotection/
https://dcomeabroad.com/english-articles/environmentalprotection/
https://dcomeabroad.com/english-articles/environmentalprotection/
https://engoo.com.tw/blog/%E4%B8%BB%E9%A1%8C%E9%A1%9E/environmental-issues-english-vocabulary/
https://engoo.com.tw/blog/%E4%B8%BB%E9%A1%8C%E9%A1%9E/environmental-issues-english-vocabulary/
https://engoo.com.tw/blog/%E4%B8%BB%E9%A1%8C%E9%A1%9E/environmental-issues-english-vocabulary/


4.學習評量調整：依特殊教育學生的個別能力，可進行評量方式、成績計算的調整。 

  (1)可透過檔案評量、實作評量、行為觀察、晤談、口述(仿說)等多元方式評量學生學習成效。 

  (2)提供評量調整服務，如：視狀況提供報讀、代謄答案、澄清、提醒與延長時間之服務。 

                                                                           特教老師姓名：吳靜玫 

                                                                           普教老師姓名：黃榆真 

填表說明: 

(1)依照年級或班群填寫。 

(2)分成上下學期，每個課程主題填寫一份，例如: 一年級校訂課程每週 3節，共開社區文化課程 1節、社團 1節、世界好好玩 1節三種課程，每種課程寫一份，共須填寫 3份。 


